

关键时刻,谁当带头大哥

绝杀未果,高速男篮96:98惜败广厦

在客场,高速男篮又一次栽倒在了终点线上。随着李敬宇尝试三分未果,凯撒最后时刻搏命的三分绝杀,以失败告终,96:98,高速男篮遭遇本赛季客场两连败。这场失利,让丁彦雨航创CBA职业生涯新高的33分打了水漂,而同客战天津几乎如出一辙的失利过程,暴露出了球队关键时刻缺乏关键先生的尴尬。

本报记者 刘伟

搏命三分, 到底合不合适

终场前21秒,广厦同高速男篮战成96平,主队握有最后一攻的机会。此时,按照常规思路,广厦肯定会把时间压到最后。留给高速男篮的选择,要么进行一次成功防守,双方打加时;要么,可能是最后被绝杀。种种选择当中,凯撒选择了出其不意,剑走偏锋。

在广厦将球交到核心外援福特森手中之后,张辉提前犯规,总共用时不到4秒。显然,凯撒不想要加时,更不想坐以待毙,而是变被动为主动,用犯规的方式夺回球权,再尝试用三分去终结比赛。站上罚球线的福特森稳稳两罚全中,把压力又扔给了高速男篮。

终场前17秒,高速男篮布置了最后一攻,站在三分线外的李敬宇,也的确找到了空位投篮的机会,遗憾的是,绝杀球偏筐而出。走向中圈同李春江握手的时候,凯撒露出了一丝苦笑。

对这次大胆的尝试,球迷

各有所看法。有人觉得凯撒过于冒进,防守一向硬朗的高速男篮,没准儿能把对手最后一攻防下来,至少可以保证不输。但也有人理解凯撒的做法,最后一节,高速男篮已经罚下去了两员主力汤普森、睢冉,另一位内线大将陶汉林还身背五次犯规,加时赛,主帅几乎已无牌可用。最重要的是,对手有主场优势,又有一位突破能力出色的小外援,这次防守,凯撒并不看好。

如果非要给凯撒找点毛病,或许就是,他对自己投手的绝杀能力太过于自信了。而事实上,一位一锤定音的关键先生,正是高速男篮所匮乏的。

关键先生, 到底谁来担当

复盘同广厦一战,高速男篮的遭遇几乎同输给天津的首个客场如出一辙。球队最大的问题,就是没能把握住那事关心生死的最后一投。

客战天津,输球的转折点,在于科尔没能在终场前读秒阶段投中小丁传出的续命三分。本场比赛,同样的一幕发生在了李敬宇身上。尽管凯撒尝试了不同人选,来担当球队关键

先生,但效果都不理想。

平心而论,两个客场虽然输了球,但高速男篮的表现均可圈可点。球队都是在逆境中同对手鏖战到了最后一刻,两个对手也绝非泛泛之辈。同广厦的比赛,丁彦雨航还一举刷新了自己联赛得分新高,全场得到33分,扔进6个三分球,也平了自己的单场纪录。这足以表明,球队状态在回升,高速男篮眼下的配置,也可以同强手掰手腕子。

只是在处理关键球上,球队看到了差距。上赛季高速男篮的高歌猛进,离不开球队大神级外援比斯利进攻端的一肩挑。比斯利过人的进攻天赋,使得高速男篮不用太担心关键球问题。

这个赛季显然不同。不管是科尔还是汤普森,早已习惯了NBA配角的定位,这是他们第一次赴海外打球,并且赛季前还没有得到同全队充分磨合的机会,带队能力一般。整场比赛,汤普森早早六犯离场,科尔的风头,甚至远不及小丁。新赛季的CBA,乱世当头,各队实力差距都不大,类似鏖战到最后一秒的比赛,未来或许更多。谁来担当高速男篮的领袖,为球队一锤定音,问题正变得越来越棘手。



小丁本场创职业新高,却没能带队获得一场胜利。Osports供图

泰安7星彩500万站点人气爆棚

中奖新闻瞬间传遍整个小县城

11月9日,许多市民朋友在手机上浏览到了泰安宁阳彩民中得500万元的新闻,这样的大奖事件一时成为了大家的聊天话题,瞬间引爆了整个小县城。

最热闹的当然还是中奖福地——位于宁阳县东疏镇供销社的16765体彩投注站。当天,业主靳茂鹏就布置了彩虹门、买来鞭炮、烟花礼炮庆祝这个500万元大奖的来临,“热烈祝贺本站彩友喜中体彩500万巨奖”的条幅与拱形彩虹门相

映相称,显得格外喜庆。许多附近的商家业主、过往的市民纷纷驻足观看,有的还到店里沾沾喜气,忍不住打上几注彩票。

当地电视台、报社也派出记者采访报道,业主靳茂鹏回忆了当天的情况,大概有10多人投注当天的7星彩游戏,大多数都是机选,所以具体是谁投注的含有“5270894”开奖号码的彩票,一点印象也没有了。

宁阳县城体彩专职副主任侯海龙说:“这是宁阳县2016年中出的最大

奖,特别鼓舞我们的销售员队伍,500万大奖站点就在我们身边,士气高涨,大家工作很有热情,都觉得市民对体彩关注程度更高了,比自己中奖还高兴呢!”

7星彩素有“五百万造富工厂”的美誉,通常一等奖奖金高达500万元,每周二、五、日开奖。因有7个数字号码组成,许多彩民朋友常常投注自己喜爱的特别号码,比如生日组合、固定电话、车牌号码等。

(刘凯)



中国体育彩票“德美山东”摄影大赛征稿

总奖金11万元

为大力弘扬社会公德良俗,展示社会发展成就,丰富体育彩票文化内涵,山东省体育彩票管理中心、山东画报社、大众网联合推出中国体育彩票“德美山东”摄影大赛,欢迎广大摄影家、摄影爱好者积极参与,踊跃投稿。

摄影大赛征集内容共三项,一是体育彩票主题类,与体育彩票相关,能够展现体育彩票品牌和社会公益形象,展示体育彩票为社会发展、服务民生、建设和谐社会所作出的积极贡献,反映体育彩票给人们生活带来的积极影响和变化的摄影作品;二是社会公德良俗类,展现生活中尊老爱幼、尊师重教、互帮互助、无私奉献,真

诚友善、见义勇为等人文与社会和谐自然、感人教化、催人向上的摄影作品;三是风光建筑类,能够展现山东改革开放以来的社会发展成果,全面展示山东多姿多彩的自然风光、日新月异的建设成就等城乡风貌的摄影作品。

本次大赛总奖金11万元(税前),设特等奖1名,奖金10000元,一等奖3名,奖金各5000元,二等奖10名,奖金各3000

元,三等奖25名,奖金各1000元,优秀奖100名,奖金各300元。可以登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com),进入大赛专题页面上传作品参赛,截稿时间为2017年1月9日。



11选5前三直选投注技巧

体彩高频11选5自从上市以来就风靡全国,它以投注方式灵活,开奖快,全面满足了不同彩民的投注需求,所以深受彩民朋友们的喜爱。在11选5的12种玩法中,前三直选是唯一奖金超过千元大关的“奖金大户”,吸引各路彩民争先恐后,跃跃欲试。

虽然说前三直选的奖金颇高,但是想要赢得它的芳心是有一定难度的。前三直选要求投注的3个号码和开奖前三位号码相同且顺序一致。这就要求彩民朋友要对开奖号码有高超的预判能力和洞察力。

为了更好地观察、统

(仅供参考)